



小鲜肉们最近有点烦!李易峰才辟谣了自己非网传涉嫌吸毒的“L姓小鲜肉”,吴亦凡又被名为“小G娜”的女网友指责没有说一句分手的话就消失得无影无踪,暗示两人是男女朋友的地下关系。

然而,14日吴亦凡方面发出了否认网传女友的声明后,并没有遏止事件的发展,相反,事件在15日、16日继续发酵,网上接连曝光的聊天记录、“床照”、音频、视频等,直指吴亦凡疑似曾在多个地方约会不同的女性、发展亲密关系。

这则八卦事件也引起网络热议,只不过,截至记者发稿前,吴亦凡方面仍未有进一步的澄清声明。

多名“女友”来找茬 吴亦凡成“小炮儿”?

A 洗白版

粉丝力撑:
图片是PS的,
音频是合成的,
凡凡是被黑的!

网上所爆料的聊天记录、照片、音频、视频,除了聊天记录难以确认是否为吴亦凡之外,照片、音频、视频基本都铁铮铮印证了就是吴亦凡本人。不过,也有吴亦凡的粉丝为偶像喊冤,声称他是被人所黑,所谓的床照是PS的,有粉丝指出,吴亦凡头后有一小块伤疤,但照片中的人看不出有伤疤的痕迹。

而在网上所曝光一段聚会的秒拍视频中,基本看不到人物影像,只有多人聊天的声音。有粉丝就此提出质疑,“什么完全是可以录视频的却录音呢?音频也是可以后期剪辑啊。”还有粉丝表示这段音频实际上是来自吴亦凡亮相的多个节目的音源合成,包括《非常近距离》《挑战者联盟》《超女》《玲安对话好莱坞》《天天向上》等,“所谓调戏女生的话语,不过是被剪辑合成后的断章取义。”



关注三湘都市报微信 看E报。

B 爆料版

“当事人”控诉:
吴亦凡玩过之后就消失?

14日凌晨,一个名为“小G娜”的微博女网友突发微博@吴亦凡。女方贴出多张聊天记录的截图,喊话吴亦凡,“从温哥华到多伦多到上海再到北京,在这些人生地不熟的城市,我没有亲人也没朋友,每天一个人在家抱着手机等你消息,可现在你却消失了,微信不回电话不接,你不记得你曾经说过的话了么?就算要分手也要给我一句话。玩消失算什么?”瞬间让网友炸开了锅,“这莫非是吴亦凡的地下女友?”

很快在当日下午,吴亦凡方面发表了声明澄清,表示:“网传‘女友’之事纯属虚构,该行为严重侵害吴亦凡的名誉权等合法权益,扰乱吴亦凡的正常工作与生活,将依据相关法律规定追究责任。”

但声明却无法制止更多的爆料。在声明之后,一名微博名为“爱凡theway”在回复别人的评论时贴出了两张床照,而相片中熟睡的男子竟和吴亦凡十分相像。而15日凌晨开始,豆瓣上“八卦来了”小组也相继爆出疑似吴亦凡在澳门和多名女性聚会的音频,还有一些出自不同女性之手,但类似“小G娜”贴出来的亲密聊天记录,16日,一段吴亦凡与几名女生的视频聊天被曝光。吴亦凡分别在温哥华、澳门、深圳等多个地方约会不同的女性?也让这个八卦来得更劲爆,此事15日、16日占据微博热搜第一。

C 围观版

网友调侃:
全温哥华的朋友的朋友都认识吴亦凡?

作为当红小鲜肉,吴亦凡虽然回国发展后动作多多,但绯闻不多。对于自己的情史,他也鲜少在公众面前提及,仅仅曾在电影《有一个地方只有我们知道》作宣传时,曾透露自己在幼儿园后从未失恋过。至于吴亦凡的择偶标准,他则多次公开表示自己喜欢“像天使一样的女孩”,“我喜欢那种长得特别像天使一样的女孩、干干净净地,看上去很单纯的,就是妆不用特别地浓……”

而此次的八卦事件,网友不仅惊讶于吴亦凡疑似同时与多名女性保持亲密关系,更惊奇于爆料事件中的“女主角们”与吴亦凡之前提及的择偶标准大相径庭,这一个个浓妆艳抹的网红脸就是“像天使一样的女孩”?还有人笑说:“王思聪,你真的带坏了小鲜肉的集体审美!”

另外,由于事件女主角的坐标城市是在温哥华,还带动“吴亦凡温哥华”成了微博热搜,也有网友讽刺说,看网络爆料感觉“全温哥华的人都有吴亦凡的微信”、“全温哥华的朋友的朋友都认识吴亦凡”,“你和吴亦凡之间差了一个温哥华”……



吴亦凡方面怎么说?

14日紧急声明后,这两天一直沉默

就在网络传言闹得沸沸扬扬,多方各执一词时,吴亦凡方面截至记者发稿前,仍处于沉默状态。值得一提的是,“小G娜”一事曝光之后,其工作室14日下午就紧急声明,否认女友之说,并表示会追究造谣者责任。但是15日事件再度发酵之后,其经纪人却仅在个人微博留下了一句耐人寻味的话语:“看到了,大家稍安。”但截至16日记者发稿前,工作室并未再出声明澄清,个中原因也难免让外界遐想联翩。

来源:信息时报